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Resuelve los siguientes problemas de maximos y minimos. 2

1) Suponga que la funcion de costo promedio por la fabricacion de cierto
producto es: C(x) = 0.002 +33.8x

2
2) Para la siguiente funcion: f(x) =3x5-x3 5
3) Para cada una de las siguientes funciones: 7
A) f(x) = 1 -3x +9 x2 -5X3: 7
B) f(x) = x2/5 (1 -x): 0
Referencias APA 11
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Resuelve los siguientes problemas de maximos y
minimos.

1) Suponga que la funcion de costo promedio por la

fabricacion de cierto producto es:

C(x) = 0.002 +-32%

Solucién
Dominio de 0.002 - 333 . Solucion: x<0 or x=0
x Notacion intervalo  (—oc . U) U (0, oc )
Solucién: f{‘f) < ﬁ or ﬂ‘f) = fl[]
Rango de 0.002 + 33.8. : :
* Notacién intervalo (—cx: i) U (L oo )
_ " 500 5007

Puntos de interseccién con el eje de 0.002 + 33;'8 . Xintersecta: (—16900, 0)

Asintotas de 0.002 + % Vertical: x = (0, Horizontal: y = (0.002

Puntos extremos de (.002 + 33;'8: Ninguno
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Graficando: y = 0.002 + ixs
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2) Para la siguiente funcion: f(x) = 3x5 — x3

Solucién
Dominio de 3x° —x3 : solucion: IR
o Notacion intervalo (—o00, )
Rango de 3r5 _ 3. SE?I'UCI.OHZ — o0 <flx) <o
Notacion intervalo [—oc. , 00 )

Puntos de interseccién con el eje de 3*;5 —x3: X intersecta: (0, 0). (—%: 0]: (VT 0 )7
Y intersecta: (0, 0) |

Asintotas de 3x° — xS: Ninguno

Puntos extremos de 30{5 "2 Méximo( —/ 1 . — 3( 13
: 5] 3

VE-3(3)F-(3)%)
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Graficando: y = 3x” — x
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3) Para cada una de las siguientes funciones:

A)f(x) =1 —3x +9x2 — 5x3:

Solucién
ini 2 . iGn: — 00 X0
Dominiode 1 —J3x+ 0x™ — 5,1;3 . SC_ﬁl‘UC[on
Notacién intervalo (—o0 . 00 )
0 ] e _ I
Rangode 1 — 3x + 9x™ — 5:{3: SC?I‘UCIIon. 0 <ﬂx) < 00
Notacién intervalo (—oc , 00 )

Puntos de interseccién con elejede 1 — 3x + 0x* —5¢%:  Xintersecta: (1.48694...,0),
Y intersecta: (0. 1)

Asintotas de 1 — 3x + 9x2 — 5x3: Ninguno

—t
o

Puntos extremosde 1 — 3x + sz — 5x3: Minimo(

' ): Méaximol 1. 2)

=
i:J|
i
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Graficando:y=1—3x+ ng — 50{3
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B)f(x) = x2/5(1 — x) :

Solucién
. 2 o e e
Dominio de x7(1 —x) : Sc.r-l'uc!on
MNotacion intervalo (—oo .20 )
Solucion: ﬂ:r) < 02;’
Rango dex3 (1 —x): s
Notacion intervalo  (— o0, 92; ]
773

Puntos de interseccion con el eje de x%l:l —x): Xintersecta: (0, O)f (1, O), Y intersecta: (0, 0)

2
Asintotas de x3(1 —x): Ninguno

.

]
en
[ ]
ko

Puntos extremos de .ré( 1—x): Minimol 0, 0): Méximo(

Cr———

=1 -
ko a[3

=1
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Graficando: y = x73 (1 —x)
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Referencias APA

https://ceit.unadmexico.mx/contenidos/DCEIT/BLOQUE2/DS/01/DCDI/U4/descargables/CDI
Unidad 4 Aplicaciones de la derivada.pdf
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